

管城区开展“安全生产月”系列活动 让安全知识真正走进千家万户

本报讯 今年6月是第22个全国“安全生产月”，为推动全区“安全生产月”活动扎实开展，管城区全面统筹，积极行动，紧紧围绕“一系列宣讲培训、一系列宣传推广、一系列排查整治”的活动方针，扎实开展“安全生产月”各项活动，营造“人人讲安全、个个会应急”的浓厚氛围，为下一步的安全生产工作打下了坚实基础。

一系列宣讲培训。一是举办“安全生产月”安全生产专题理论辅导。6月份共开展专题辅导7次，辅导人数1150人。二是组织全区安全监管人员及重点企业负责人通过河南省应急管理厅官网、微博账号、直播平台等方式收听收看新修正《河南省安全生产条例》专题解读。三是开展应急救援课堂进社区活动。管城区综合应急救援大队选派专业人员，深入街道办事处、社区，为基层应急救援工作者及社区居民实际讲解CPR急救急救、CERT社区第一响应人等自救互救知识。6月份共开展应急救援课堂进社区活动10次，受益人数400余人。

一系列宣传推广。一是开展“安全生产月”宣传咨询日活动。管城区安委会组织50多家成员单位和部分企业参加“宣传咨询日”活动，通过“面对面”“零距离”的学习，使群众更加直观和形象地了解各类安全常识，提高安全素养，进一步强化了社会各界“人人讲安全、个个会应急”的思想共鸣。6月份共发放宣传资料15000余份，开展安全场馆体验活动10场，现场咨询互动1000人次，开展网络公开课、网络直播等线上活动7场，线上参与3000人次。二是开展安全警示教育和科普宣传活动，6月



份共开展警示教育9场，受教育5625人次；展播科普短视频、安全提示、公益广告24条次，参与2963人。三是开展应急演练，提高应急能力。以应急演练为主线，结合防灾减灾，坚持“贴近实战、注重实效”的原则，广泛深入开展了多项实战化应急演练，完善优化多类预案。6月份共开展应急预案演练105场，参与演练4483人次。

一系列排查整治。突出重点领域重点位置，全面排查消除安全隐患。一是管城区安委会发挥牵头作用，组成13个专项督导组下沉到办事处，定岗定责定时间，对各类隐患一次性查实化解。二是紧盯用电、危化品、九小场所、自建房、危房等重点领域、重点场所，全面深入细致开展风险隐患

大排查、大整治，形成排查、整改、销号闭环工作链条。6月份全区共排查生产经营单位2633家，发现消除隐患3417处。三是深刻吸取“6·21”宁夏银川兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故教训，迅速在全区全面开展燃气安全专项整治。截至6月底，排查燃气场所1038家，发现整改隐患936处，置换瓶装液化气钢瓶1428个。

管城区以“一系列宣讲培训、一系列宣传推广、一系列排查整治”为核心，在全区范围内广泛掀起了安全生产月活动热潮，使安全知识真正走进千家万户，安全观念真正深入人心，取得了显著效果，确保管城区安全生产形势和应急管理持续向好提升。
记者 冉红政 通讯员 刘博闻 文/图



管城区残联 慰问困难残疾老党员

本报讯 近日，管城回族区残联党组书记、理事长闫田燕一行深入辖区困难残疾老党员家中，向他们致以节日的问候和祝福。

在老党员范坤良家中，闫田燕亲切地和老人交谈，得知老人家有着61年的党龄，对老人虽然年事已高，但仍然心系党和人民事业，充分体现了老共产党员的情怀，表示衷心的感谢；详细询问了老人的身体状况和生活中遇到的困难，并送上节日的祝福和米、面、食用油等慰问品。

此次走访慰问，体现了党对困难残疾老党员的关心和爱护，密切党群关系，让他们时刻感受到党的关心关爱。

记者 冉红政 通讯员 黄帅

南关街街道 党员先锋行 为民送健康



本报讯 7月6日上午，南关街街道新天地社区党支部联合郑州四六〇医院、仲景医疗研究院在辖区开展“党员先锋行 为民送健康”义诊活动。

活动现场，郑州四六〇医院的医护人员为居民进行内科检查，免费测血压、血糖及开展健康宣教、健康咨询等项目，亲切地与来诊疗的居民交流、沟通，带着真心，融入真情，努力将最优质的健康服务送给大家，让辖区居民切实感受到了温暖关怀和贴心服务。来自仲景医疗研究院的医师们用专业的中医知识，为居民解答日常养生、夏日防暑、健康饮食等问题，还向居民发放艾草贴、三伏贴、颈椎贴等中医药贴，赢得辖区居民群众一致好评。

此次活动共为居民义诊450余人次，发放健康宣传手册500余份，活动现场充满了温情暖意，赢得辖区居民的一致好评。下一步，新天地社区党支部将会围绕“学习二十大 建功新时代”系列实践活动，扎实开展系列活动，积极引导基层党组织和党员干部投身社区基层治理工作中，促进辖区社会和谐、居民幸福。

记者 冉红政 通讯员 李瑞红 文/图

郑州市“绿色讲堂”走进管城 河南省“最美家庭” 刘莉莉宣讲分享“郑州好家风”

本报讯 7月3日上午，西大街街道妇联组织辖区30余名居民在华亿社区举办“绿色讲堂”，邀请河南省“最美家庭”刘莉莉为大家讲述家庭绿色环保故事，宣讲分享“郑州好家风”，这也是郑州市“绿色讲堂”走进管城的首场活动。办事处副主任、妇联主席沈晓，党工委委员杨文铮参加活动。

活动现场，刘莉莉为居民讲述了她和她的家庭在日常生活中的每一个绿色环保节能低碳小故事，分享了有关塑料袋、包装盒、塑料瓶、废纸等白色垃圾及部分生活垃圾在变废为宝和分类处理当中的环保做法，号召每个人、每个家庭树立节约光荣、崇尚绿色环保的理念和意识，养成简约、低碳的生活习惯。

近年来，西大街街道妇联在郑州市妇联和管城回族区妇联的引领下，持续在辖区实施绿色家庭创建行动，广泛开展丰富多彩的宣传展示和主题实践活动，街道



涌现出一批绿色环保的优秀典型，家庭中简约适度、绿色低碳文明健康的生活方式初步形成。下一步，街道妇联将进一步加强绿色家庭创建宣传，强化辖区居

民群众生态文明理念，普及节能环保知识，在全社会形成崇尚绿色生活、绿色发展的文明新风尚。

记者 冉红政 通讯员 杨文铮 文/图

